

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8
Telefon: 45. Bácsalmás,
Széchenyi-
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 70. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAINAPILAP

Baja, 1936. március 24., kedd

Holnap kezdődik a szent misszió és a lelkigyakorlat a belvárosi templomban

Holnap, kedden délután kezdődik a bójtai szent misszió és lelkigyakorlat a belvárosi plébánia templomban dr. Magyarász Ferenc bakonykoppányi cisztercita plébános vezetése alatt. Az első szentbeszédet holnap kedden délután 5 órakor mondja a neves hitszónok s ezen az ötórás szentbeszédben és ájtatosságon bárki részt vehet. A második szentbeszéd ugyancsak holnap este 7 órakor lesz, csakis a háztartási alkalmazottaknak.

A következő napokon, március 29-ig a hívek összességének mindennap délután 5 órakor mond szentbeszédet a misszió vezetője, ez esti 7 órai lelkigyakorlatos összejöveteleken pedig mindig külön szentbeszéd, mégpedig szerdán a nagyleányoknak, csütörtökön a szegényeknek, a menhelyi nevelőszülőknek és a szegény anyáknak, pénteken a gyári munkásoknak és az inségmunkásoknak, szombaton a férfi ifjúságnak. Természetesen a szentbeszédeken a belvárosi plébánia hivatal a más plébániához a tartozó híveket is szívesen látja.

Több mint száz utas jelentkezett eddig az olcsó vásári különvonatra

Közöltük, hogy szerdán, március 25-én olcsó vásári különvonat indul Bajáról Budapestre. A különvonat reggel 6 óra 10 perckor indul, fél 12-kor érkezik Budapestre s utközben Bácsalmás, Jánoshalmán, Kiskunhalason és Kiskőrösen is megáll és utasokat vesz föl. Vissza este 11 óra 20 perckor indul s 4 óra 12 perckor ér Bajára. A jegy ára oda-vissza csak 6 pengő 10 fillér. A különvonatra Baján eddig több mint száz utas jelentkezett. Bácsalmás, Jánoshalma, Kiskunhalas és Kiskőrös még nem jelentette be az utazni szándékozók számát, de bizonyos, hogy ott is sokan jelentkeztek. A bajai menetjegyiroda a mai és a holnapi nap folyamán még elfogad jelentkezéseket az olcsó különvonatra.

Olaszország elismeri Magyarország és Ausztria fegyverkezési egyenjoguságát

Róma, március 23. — Gömbös Gyula miniszterelnök és Schuschnigg osztrák kancellár tegnap a két külügyminiszter társaságában folytatta a megbeszéléseket. Olasz részről ismét Mussolini miniszterelnök és Suvich külügyi államtitkár vett részt a megbeszéléseken. A tárgyalásokon megállapodás jött létre a római egyezményben résztvevő három állam további együttműködésére. A hivatalos közleményt a tárgyalásokról a mai nap folyamán teszik közzé. Este az a hír terjedt el, hogy Olaszország elismerte Magyarország és Ausztria fegyverkezési egyenjoguságát.

Németország elfogadhatatlannak tartja a locarnói hatalmak ajánlatát

Berlin, márc. 23. — A német sajtó vasárnap is a legélesebb formában támadja a locarnói hatalmak javaslatát. Valamennyi lap továbbra is hangoztatja, hogy ezek a javaslatok Németország számára teljesen elfogadhatatlanok.

Berlin, március 22. A német kormány kidolgozta a locarnói hatalmak javaslataira adandó választát. A határozatot szigorúan titkolják s vasárnap este Hitler Adolf utasításával repülőgépen visszatért Londonba Ribbentrop báró nagykövet vezetésével a német delegáció.

Páris, márc. 22. — A francia győzelem darabokban hever — mondotta Weygand tábornok —
Weygand tábornok, a francia vezérkar volt főnöke vasárnap Saumur városban feltűnést keltő beszédet mondott. A tábornok beszédében élesen támadta a háboru utáni külpolitikát
Franciaországnak súlyosan kell fizetnie azokért a tévedésekért, amelyeket a fegyverszünet óta elkövetett.

Az abesszin vezérek nem teljesítik a négus parancsait

Róma, március 23. A Stefánia Irodának jelentik Aszmarából: Egy abesszin hadoszlop, amely utban volt Auase felé, kénytelen volt utját félbeszakítani, mert az asszai-marai területen lázongás tört ki. Ez a lázadás — az Addisz-Ababából terjesztett hírekkel ellentétben — nem az olaszok, hanem éppen ellenkezőleg, az abesszin kormány ellen irányul. Imru herceg vereségeinek híre gyorsan elterjedt Godzsam tartományban és sietette a felkelés kitörését.
A négus és az abesszin hadvezérek között nap-nap után újabb és újabb súlyos ellentétek merülnek fel. A legújabb hírek szerint Nasibu herceg, a déli front abesszin főparancsnoka került ellentétbe az uralkodóval. Ras Nasibu csapatmegerősítéseket kért és azt követelte, hogy a négus a császári gárda csapatainak egy részét küldje a déli frontra. Közben azonban a négus a császári gárdával északra vonult és nem tett eleget Nasibu herceg kérésének.

Meghalt Berzeviczy Albert

Budapest, márc. 23.

Berzeviczy Albert belső titkos tanácsos, nyugalmazott közoktatástügyi miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia volt elnöke vasárnap hajnalban 83 éves korában meghalt.

Az átutazó munkakeresők számára éjszakai otthont létesít a város

Az utóbbi időben Baját igen sok átutazó munkakereső lépte el, akik az esti órákban házról-házra járva, éjjeli szállást kértek. Mivel a rendszertelen elhelyezés rendőrhatalmaktól szempontról igen káros, ezért a rendőrkapitányság a város szociális ügyosztályával karöltve éjszakai otthont létesített részükre.

Az éjjeli szállás a Rókus utca 18. szám alatti kisebb szegénytelepen van elhelyezve, ahol higiénikus szobák állnak rendelkezésre.

Ezt az intézkedést már csak az is szükségessé tette, hogy az utóbbi időben a jóságú szállástadó lakásáról több ízben távozott észrevétlenül az átutazó munkakereső és magával vitt „emlékbe” néhány apróságot. A rendőrhatalom ezután is felhívja a város lakosságának figyelmét arra, hogy a szállástkeresőket utasítsák a rendőrkapitánysághoz igazolásra, mert ezzel nemcsak a saját, hanem a közbiztonságát is szolgálják.

SPORT

Bajai Turul S.E.—Mohácsi T.E. 1:0. Barátságos mérkőzés Mohácsián.
B.S.E.—Jánoshalmi T.E. 5:3 Barátságos Jánoshalmán.

Ujpest—Ferencváros 4:1 (3:1)
Soroksár—Erzsébet—SBTC 5:1(2:0)
Budai 11—Szeged 3:0 (2:0)
Bocskai—Törekvés 6:0 (4:0)
Hungária—Phóbus 6:2 (1:1)
Kispest—Attila 3:1 (2:1)
Budafok—III. ker. 4:3 (1:2)

Ára: 10 fillér



HARISNYA

drágább van, de jobb nincs!

egyedársítás **REINHARDT** divatcsarnokban BAJA

Megválasztották a megyei albizottságok tagjait

A vármegyei törvényhatósági tagok sorából a kiesett tagok helyett az 1936/37. évre a közigazgatási bizottság új tagja lett: dr. Marschall Ferenc, dr. Kovachich József, Medveczky Károly, dr. Latinovits János, Szutrély Lipót.

Az adóügyi albizottság új tagjai Rosenberg Mátyás, Schweipert Tamás, Szutrély Lipót, id. Willmann János. A felügyelő választmány rendes tagjai: dr. Latinovics János, Szutrély Lipót, Bence Béla, Radetzky Ágost, póttag Rosenberg Mátyás és Ortay József dr. A gyámügyi felelősségi bizottság rendes tagjai lettek választás után: Barth Benedek, Schweipert Tamás, póttag idős Willmann János. A főispán rendes tagnak Szutrély Lipót és Rosenberg Mátyást, póttagnak dr. Kovachich Józsefet nevezte ki. A felügyelő bizottság tagja dr. Kovachich József.

A gazdasági albizottság tagjai a mezőgazdasági csoportban Medveczky Károly, Puhl Pál, Schweipert Tamás, id. Willmann János, az erdőgazdasági csoportban Almási Imre és Weidinger Dezső. A törvényszék a gazdasági albizottságba dr. Weisz Kálmán törvényszéki bírót és dr. Hetényi Miklós járásbíró jelölte.

A közegészségügyi bizottság tagjai: Barth Benedek, Kovachich József dr. és Medveczky Károly.

Az utógyi bizottságé Szutrély Lipót és id. Willmann János, a kiadástíró bizottságé Barth Benedek és id. Willmann János.

A telepítési albizottság tagjai dr. Latinovits János és dr. Marschall Ferenc lett, a népoktatási albizottságba dr. Latinovits Jánost dr. Kovachich Józsefet és Medveczky Károlyt választották meg.

Fényképezőgépek, az előszezonban készpénzárón kaphatók, részletre is március 20-tól április 20-ig

Ezt az alkalmat Önnek is használnia kell!

PO
Lajzar

molnársegédet vád alá helyezte a bajai ügyészség.

A vizsgálat kiderítette, hogy a könyveket hibásan vezették, hogy egyes tételeket nem vezettek be rendszeresen s így megkárosították az államkincstárt.

Az 1934. év folyamán idős Tóth Lajos meghalt, ő tehát nem került a törvényszék elé. Ifjabb Tóth Lajos és Greksa János ügyét folytatólagosan tegnap tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa. Ifj. Tóth Lajos elmondta, hogy ő nem tud semmit sem a dologról, mert ő csak apja halála után vezette a malmot s amíg az öreg élt, apja malmában nem járt. Greksa előadta, hogy a könyvelést ő és egy társa végezte a gazdájuk, id. Tóth Lajos utasítása szerint. — Azért vezettek két könyvet, mert gazdájuk a másik könyvvel őket ellenőrizte.

A törvényszék bűnösnek mondta ki őket adócsalás vétségében s ezért ifj. Tóth Lajost egy heti fogházra és 14 pengő pénzbüntetésre és Greksa Jánost egy heti fogházra és 44 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Adócsalás miatt elítéltek két bajai molnárt

A kettőskönyvelés eredménye:
egy-egy heti fogház

Ifj. Tóth Lajos és Greksa János bajai molnárak adócsalás miatt kerültek a bajai törvényszék elé. Még 1933-ban az egyik malomellenőr gyanusnak találta id. Tóth Lajos malmában a

könyvelést. Azt is észrevette, — hogy a malomban két könyvet vezetnek. Feljelentésére megindult a vizsgálat s ennek eredménye az lett, hogy idős Tóth Lajost, kát és Greksa Jánost

Járványos időben

ne kérjen kölcsön lázhőmérőt szomszédjától, mikor hiteles láz-hőmérőt már P. 1.80-ért kaphat

MAJTINSZKY-nál
a Tóth Kálmán szoborral szemben

URANIA

Március 24-25-26-án

**kedden,
szerdán és
csütörtökön**

Három napig!

DOSZTOJEVSKIJ

világhírű regénye, a

**Bűn és
bűnhődés**

Dráma 16 felvonásban

Főszerepben:

**Harry Baur
Pierre Blanchard
Madelaine Ozeray**

Az első előadások filléres helyárrakkal!

Kulturfilmek és hibrádó kiegészítés.

CORSO

Március 25-től 29-ig

**szerdától
vasárnapig**

Öt napig! Öt napig!

**A magyar filmjátszás
reprezentáló filmje**

**A
királyné
huszárja**

Zenés, énekes magyar
vigjáték 12 felvonásban

Főszerepben:

**Berky Lili, Balogh
Klári, Perényi, Borost,
Vaszary Piri, Toronyi,
Dezsöffy, Gózon és
Dajbukát Ilona**

Hiradó

HIREK

Március
24
Kedd
Gábor f.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Geiringer János Wéber Dénes gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára.

Gyenge délkeleti légáramlás, csak kevés felhővel. Éjjel egyes helyeken még gyenge talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet tovább emelkedik.

Budapesten ma délután +9,2 Baján ma reggel +6,8 délután +10,4 fok volt a hőmérséklet.

— **A Magvető** előadásáról és a szállásvárosi elemi népiskola tegnap délutáni hazafias ünnepségéről holt napi számunkban közlünk részletes ismertetést.

— **Benedek nap Bácsalmáson.** Pénteken este ünnepelte a bácsalmási zárdaintézet B a r t h Benedek pápai kamarás, plébános névnapját. Az intézet nagyeremét megtöltötte a tisztelők serege, a községi és egyházközségi testület tagjai is teljes számban jelentek meg. Az előadás a polgáristák kis operettjével kezdődött. Szép üdvözlő beszédet mondott M e n d l e r Magdolna. Beszédében a munka, az alkotás és a szeretet papját üdvözölte Barth Benedekben. A műsornak fénypontja a „Mexikói hősök” című dráma volt, amely könnyekig megnatotta nezőket. A három főszereplő testvért Ritli Róza, Hegedűs Margit és Mészáros Gabriella alakították ügyesen. Calles leányai Raush Erzsébet és Szolomay Anna voltak és kaptak sok tapsot. De ugyanilyen jól szerepeltek a többiek is. Előadás után a plébánián a Tomory cserkészcsapat adott szerenádot. A hűk nevében Smikál Mihály rajveztető üdvözölte a szeretett elnököket, majd Mandler Mihály kiscserkész adta elő meglepő ügyességgel Lavotta „Szerenád”-ját hegedűn. Másnap délelőtt a hivatalok és a testületek jelentek meg a plébánián, tolmácsolva a névnapi jókívánságokat.

— **Ékszerlopás.** Vancsura Gyuláné Darázs ucca 11. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert bezárt szekrényét, telfeszíteték és abból többékszert elloptak.

— **Találtak** egy zsákot. A jogos tulajdonosa kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átvetheti.

— **Gyomor-, bél- és anyagcserébetegségek**nél, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár t e r m é s z e t e s „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hatékonyan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József** viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

— **Mosdó felszerelést vltt el a tolvaj** Mészáros Lajos Klapka ucca 2. szám alatti házában tolvajok jártak. Minthogy a lakásba nem tudtak behatolni, az udvaron elhelyezett mosdót emelték el. A rendőrség a tettesek kézrekerítésére a nyomozást megindította.

— **Villany világít a bácsalmási nagyállomáson.** A bácsalmási nagyállomáson a villamosítási munkálatokat a múlt héten fejezték be. Szombaton az épületet be is kapcsolták a hálózatba s este már villany világított a bácsalmási nagyállomáson. A szerelési munkálatokat a Magyar Államvasutak Üzletvezetősége végeztette. A bácsalmási állomás, a

A vidéki sajtó felvonulása a Mezőgazdasági Kiállításon

A Provincia Utazási és Jegyiroda ki- rendeltséget állított fel a kiállítás területén

Az évről-évre szebb és imponálóbb teljesítményt nyújtó Mezőgazdasági Kiállításon ezidén első ízben vonul fel a vidéki sajtó, hogy életjelet adjon magáról. A Vidéki Napilapok Szindikátusa, amely a nagy vidéki lapokat tömöríti magában, a Kiállítás egyik legforgalmasabb pontján a kiváló nevű festőművészek, Bardócz Árpádnak tervei alapján egy színpompás, modern vonalú pavillont állított fel, hogy a nagyközönség figyelmét felhívja annak a hatalmas publicitásnak jelentőségére, amelyet a nagy vidéki lapok zsurnalisztikai és hirdetési ereje jelent. Ugyancsak ebben a pavillonban helyezte el kirendeltségét a Provincia Utazási- és Jegyiroda. A Provincia, amely rövid fennállása óta közel 40 nagy vidéki városban létesített képviselőket, sulyt helyezett arra, hogy a Mezőgazdasági Kiállítást látogató sokszázezer főnyi közönség a helyszínen is hozzájuthasson a nagyszerűen bevált Provincia pengőszelvényekhez. Ezek a Provincia pengőszelvények ugyanis alig néhány hónap alatt páratlan népszerűsége tettek szert az egész országban s népszerűségük egyre fokozódik,

mert az a vidéki utas, aki csak egyszer is használta, saját tapasztalatából jött rá arra, hogy budapesti tartózkodása során szinte minden lépésénél komoly pénzt takarít meg a pengőszelvények használatával.

A Provincia pengőszelvények rohamos elterjedésének titka abban rejlik, hogy a legjobb nevű budapesti szállodák, penziók, éttermek, sörözők, kávéházak, színházak, kabarék, mulatók, tánc- és sporttelepek és az autótaxiok teljes névértékű készpénzként fogadják el s ezáltal a pengőszelvények tulajdonosa budapesti kiadásainak átlag 25 százalékát minden utánjárás nélkül megtakarítják. Kockázat nincs, mert a felhasználatlan pengőszelvényeket Budapesten, vagy a vidéki képviselőteknél bármikor visszaváltják.

A Mezőgazdasági Kiállítás megnyitása óta állandóan nagy érdeklődő tömeg hullámszik a Vidéki Napilapok Szindikátusának és a Provincia Utazási és Jegyirodának pavillonja előtt, amely a ma kir. Dehánylővedék pavillonjával szemben, a fő utvonalon van elhelyezve.

ODOL
FOGPEP

ODOL-FOGPEP megóvja fogait a csunya szinesedéstől. ODOL-FOGPEP alaposan tisztít, az ODOL-FOGPEP a fogakat igazgyönggyé varázsolja.

eltünteti a száj rossz szagát

bácsbokodi és azután a többi vasutmenti község állomását is bekapcsolják a megyei hálózatba.

— **Április 19-én választ képviselőtestületet Bácsbokod.** A vármegye kisgyűlése április 19-re tűzte ki a bácsbokodi képviselőtestületi tagválasztást. A főszolgabíró által elrendelt multkori képviselőtestületi tagválasztást a kisgyűlés érvénytelenítette.

UCCA

Sándor, Jóska, Benedek, zsákban hozza a meleget... És mindenki futva rohant a napfényben ragyogó utcára, hogy megfürdesse szobaszínű arcát a langyos verőfényben. Kigombolt kabátok, levett kalapok, ragyogó arcok. Mindenki magában érzi a tavasz fiatalítását és szinte megnő mindenkinek az alakja. Csak ki a lakásból a levegőre, nagyokat szivni a balzsamos, illatos semmiből és lesni a vadgesztenye percről-percre dagadó bunkós rügjét, megpihentetni a szemet a megnyugtató úde pázsiton. Olyan élénk az utca, kacagva, incselkedve beszélgetnek az emberek, még a legzordabb arcra is mosolyt csal a napsugár és megfeledkezve a gazdasági válságról, mindenki habzsolja magába az aranyos kincset... De a föl-szabadult örömből ürm merül. Nagy adag öröm. Söpörnek. Dehogyan söpörnek — az csak úgy látszik. Port vernek, mert a söprés nem látszik. A londoni ködöt is megszegyenítő porfelhőből egy hosszonyelű seprő konturjai látszanak halványan, amelynek végéhez egy ember van erősítve. Erősítve, mert reggeltől estig nem enged el és keveri, keveri, keveri... Fintor ül eleinte a mosolygós arcokra, majd megfeledkeznek az emberek a jónevelésről és az incselkedő vig tenorból bosszusan dörmögő baszus lesz. A legfegyelmesebbek könnyörögve rohannak a seprőmozgató erő forrásához: „Bácsi, az Istenért, ne söpörjön!” Az öreg indignálódva néz a méltatlankodókra: Hát akkor miből éljek? Igaza van!

Hirdessen a Bácskai Ujságban.



Steyer Waffenrad

kerékpárokat 25 P havi részletre. Kötő erős kerékpárt (110 pengőért) havi 15 P részletre. Kerékpár alkatrészeket nagyban gyári áron:

külső gummi — — P 4.50
belső — — — — P 1.50
pedál — — — — P 3.20
sárvédő — — — — P 1.30

KRENEISZ GÉZA
vaskereskedésében,
BAJA, TELEFON 152.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Szabószegédek felvesz Babócsay Károly urit és egyenruhaszabó mestert. Attila utca 19.

Jó megjelenésű fiatal kereskedősegéd állást keres, lehet vidékre is. Cim a kiadóban. (121)

Divat és rövidáru szakmában jártas 26 éves kereskedő segéd bármely szakmában állást keres. — Cim a kiadóban. (111)

Egy jó megjelenésű, intelligens bécsi nevelőnő, (aki évekig bécsi ruhaszalonban is dolgozott,) gyermekek mellé nevelőnőnek ajánlkozik. — Érdeklődni a kiadóba. (137)

Keresek hölgyet v. férfit, aki szindarab másolását és korrigálását elvállalná. Brucker Adolf Kölcsey Ferenc u. 31.

H A Z

Szent Antal ucca 37 számú sarkok ház 5 szoba-fürdőszobamellékhelyiségekkel szép kerttel eladó. — Bővebbet dr. Fehérvary Dezső kir. közjegyzőnél (125)

Saját termelésű tűzifa

akác hasábfát
kőris " "
2 éves vágású tölgy " "
I.a. száraz szil " "
szurkos nyár " "
fűz " "
kemény gömbfát
lány " "

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk

Eladás nagyban és kicsinyben
Wiesel Sándor és fia
fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: tűzifatelep 195. BAJA, Haynald-u. 13. Telefon: városi iroda 42.

MÁVAUT

Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1935. október 6-tól.

Baja-Budapest

5.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.32 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	20.58
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.30
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.38
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	17.30

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Málykut-Szeged

16.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.15
17.47 ér.	Málykut vasuti állomás	ind.	8.13
19.40 ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	6.20

Szegedre: menetjegy P. 7.50 Tértijegy P. 12.50

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.47
6.24 ér.	Bácsalmás Repp-vend.	ind.	7.53	17.45
7.25 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	16.37
8.50 — ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	—	15.05

Kelebiára: menetjegy P. 4.70 Tértijegy P. 7.50
Szegedre: " " 7.50 " " 12.50

Baja-Kalocsa

5.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.40	21.55
6.32 —	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.18	20.58
7.00 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.25	20.30

Kalocsára: menetjegy P. 4.60 Tértijegy P. 5.70

Baja-Felsőszentivén

5.25 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.15	18.47
6.58 ind.	Felsőszentivén Szabó k.	ind.	8.26	8.40	18.12

menetjegy P. 1.50 Tértijegy P. 1.90

Kalocsa-Dusnok

15.15 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.40	17.30
16.10 ér.	Dusnok Pője vend.	ind.	6.51	16.25

menetjegy P. 1.60 Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.10	20.25
7.52 ind.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.44	19.38

menetjegy P. 2.40 Tértijegy P. 4.50

Felvilágosítást nyújt a kirandulás: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

2 éves szurkos nyár hasáb
fűz hasáb
akác " "
szil " "
kőris " "
gömb

vegyes aprított kemény tűzifa

DOROGI sajtolt kokszt
tojás szén
dió szén

raktárról legolcsóbb napi árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA Telefon: 160.

LAKÁS

Csendes, virágos udvarban száraz napos egy szobás lakást keres idősebb uriaszony. — Cimeket Petőfi Sándor-u 11 alá kérek.

Különbejárattal uccai butorozott szoba előszobával teljes ellátással olcsón kiadó. — Sárkány ucca 26/b. (157)

Barcs utca 8 sz. I. emeleti 2 szobás komfortos lakás, azonnalra vagy május 1-re kiadó. — Erd. Petőfi Sándor u 24. (118)

ELADÁS

Jókarban levő 3 plusz 1 lámpás rádió elköltözés miatt azonnal eladó. Czirtusz F. u. 50. (167)

Déry festmény, antik iker ágy Biedermeier szalon garnitúra szobrok megbízásból olcsón eladók. — Schaffner Mátyás kárpitosnál Takarékpénztár u. 1. sz., Reich Farkassal szemben

Eladó méhészet. Jól telek 16 méhcsalád több üres Neiser méretű kaptárakkal eladó. — Bővebbet: Böröczné Petőfi Sándor ucca 41. (156)

Egy jókarban levő íróasztal azonnal eladó. — Cim a kiadóban. (110)

Vörös táblás-utca 13. szám alatti telek eladó. Tulajdonos: Szent László-utca 42.

Eladó I — A Vasut soron 500 négyzetméteres házhely építlettel egészben, esetleg kisebb parcellákban. 2 drb. szőlő a régi Bokodi uton, 2 drb. szántóöld a Papp Gyuri szállás mellett. — Felvilágosítást ad dr. Mezős Miklós ügyvéd. (114)

KULONFELE

NŐSÖNE

minden információt kibíró u. ember 100 holdas birtokkal. Elvenne német családból való, gazdálkodáshoz értő, kevés hozománnyal rendelkező leányt. Felvilágosítást ad, Bácsbokodon 309 sz. (159)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Elet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáthi Károly
Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73.

Postatakaréktári csekkszám 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.